
Вітаємо бакалаврів-2021 спеціальності «Менеджмент» з урочистою 

подією у житті! 

 

4 роки навчання в університеті промайнули дуже швидко для 

сьогоднішніх випускників – бакалаврів… Спекотний початок липня 2021 

року та отримання довгоочікуваного диплому залишиться назавжди у пам’яті 

випускників!  

Щиро вітаємо випускників спеціалізацій «Менеджмент організацій», 

«Торговельний менеджмент» та «Менеджмент персоналу» із успішним 

завершенням бакалаврського освітнього ступеню в КНТЕУ та сподіваємося, 

що період навчання та дружби залишать у вас лише приємні спогади та 

незабутні враження!  

Ми вам всім дякуємо за час, проведений спільно в аудиторіях, на 

конференціях, олімпіадах, виставках, виїзних заняттях та екскурсіях, 

тренінгах, за те, що ви прагнули навчатися та одночасно працювати, не 

встигаючи виспатися, а ми хотіли вас вчити та виховувати справжніх 

особистостей: це наші «бізнесмени» - Євдокія Галетій, Саша Беліменко 

(староста 6 групи), Максим Підлісний, Тетяна Долженко, Лена Коломієць, 

Уляна Болехан, Света Бортнік, Маша Осадча, Діана Петря, Таня 

Петровська, Марина Тарасюк (староста 7 групи), Максім Бойченко 

(староста 8 групи), Карина Дудкіна, Діана Кокирля, Таня Мазурик, Настя 

Назарова, Влад Пертахія, Лена Повзун, Іра Постельга, Аліна Тимофєєва,  наші 

«ейчари» Настя Марняло (староста 9 групи!), Віка Заболотна, Оля Кроковна, 

Поліна Нагорна, Аня Труба, Аня Чапля, Аня Ковлева, Міша Кушнір, Саша 

Щербак … та багато інших студентів, яких ми будемо пам’ятати завжди, 

оскільки залишили у кожному із вас частинку свого серця, вмінь та знань! 

Пишаємося нашими випускниками-бакалаврами 2021 року та бажаємо 

Вам щасливої долі, добробуту, реалізації отриманих знань на практиці, нових 

здобутків та творчих злетів! Досягайте найвищих вершин у житті, творіть і 

ризикуйте, будьте успішними менеджерами, креативними особистостями та 

чуйними людьми, збагачуйтеся духовно! Не забувайте своїх одногрупників, 

друзів студентства, свою альма-матер КНТЕУ та викладачів кафедри 

менеджменту, які намагалися передавати вам не лише знання, а й цінності 

людських відносин та мистецтво ефективного спілкування!  

Пам’ятайте, що отриманням диплому БАКАЛАВРА навчання не 

закінчується і не зупиняйтеся на досягнутому рівні! 

Бажаємо вам зробити правильний самостійний вибір вашого подальшого 

життєвого шляху! 

В добрий час, дорогі випускники! 

Осідають у святковій тиші  

Притишені дзвінкові позивні... 

І на серці терпко, як ніколи:  

Ти іще студент й водночас – ні... 

 
 


